



В Советском районе пропавший без вести мужчина обнаружен расчленённым



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области расследуется уголовное дело по факту убийства мужчины (ч. 1 ст. 105 УК РФ)

В феврале текущего года Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения жителя п. Новый Советского района.

Для установления местонахождения пропавшего без вести мужчины проводились следственные действия, а также оперативно-разыскные мероприятия, в результате которых было установлено лицо совершившее убийство и место захоронения останков мужчины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Расчленённое тело жертвы было закопано в лесном массиве у п. Новый Советского района.

Найденное тело опознано родственниками погибшего.

Следствием установлено, что в середине октября прошлого года компания из двух мужчин и женщины распивали спиртные напитки в квартире, расположенной в п. Новый Советского района. При распитии спиртного между мужчинами произошел конфликт, на почве ревности к даме, перешедший в драку, в ходе которой потерпевшему была нанесена смертельная колото-резанная рана в область шеи.

С целью скрыть совершённое преступление злоумышленник расчленил тело убитого и закопал в лесу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего, назначен комплекс необходимых экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1031284>